

听说被拘留15天,“老赖”服软了

任城法院“凌晨执行”行动,一天执行到案63万元

4日,任城区人民法院开展“凌晨执行”行动。108名执行干警、法警集体出动,多位被执行人实施强制执行。当得知不履行司法文书确定的义务将被司法拘留15天后,“老赖”们都服了软,不少在现场就还上了欠款。



被执行人被带上警车。本报记者 李岩松 摄

本报记者 姬生辉 通讯员 袁鹏 李静

听闻要被拘留 老赖家人送来1万元

当日清晨6点,在任城区人民法院院内,108位执行干警、

法警和执行辅助人员列队集合,十几辆警车闪烁着警灯整齐地排列开来。“今天我们举行‘凌晨执行’行动,对‘老赖’们进行集中强制执行,……”任城区人民法院院长王爱新的动员讲话结束后,干警们被分成11个执行小分队,对预先筛选、拓查出来的齐鲁晚报待执行案件

展开集中执行。

记者跟随由执行二庭庭长林建军带队的小分队,先后赶赴环城北路和红星东路的两名被执行人家中,但经查实两人均不在家中。随后,干警又来到了城区南部的一个居民区内,正在小区楼下散步的黄某某被干警快速控制,并带上警车。

“黄某某是名包工头,跟其干活的郭某某在施工中腿部被砸伤导致严重骨折。”任城区人民法院执行二庭干警田涛说,因两人存在雇佣关系,经法院司法调解,黄某某赔偿郭某3.5万元。之后,黄某某拒不承担赔偿责任,并故意躲避受害人,无奈之下郭某某申请法院强制执行。

“我们之前也多次督促黄某某还款,其先是搪塞躲避,之后竟从家中搬离,好像蒸发了一般。”田涛告诉记者,根据郭某某提供的线索,执行民警对黄某某的住址进行了核查,并掌握了其行动轨迹,于4日早将其控制。

“我现在没有工作,手头也很紧张,想等攒够钱再还。”坐在警车内,黄某某并不以为然,“想拘留就拘留呗,反正我没钱。”被带到任城区人民法院后,执行干警决定对其司法拘留15天。看到法院要动真格的,黄某某顿时服了软。“黄某某立即联系家人送来了1万元,并当场表明年底前还清所有欠款。”得到郭某某同意后,执行干警依法对黄某某取消了拘留决定。

即时结案7起 执行到案金额63万

当日上午9点,林建军和小分队执行干警在城区一家汽车4S店找到了苏某。苏某是济宁一汽车服务公司的法定负责人,其因拖欠一公司的基础设施费1.7万元被对方告上法庭。2015年任城区人民法院判定苏某依法偿还对方1.7万。之后苏某却拒不还款,无奈之下对方申请法院强制执行。面对执行干警,苏某竟玩起了“躲猫猫”。经前期调查,干警掌握了苏某的行踪并将其当场“堵住”。面对执行干警,苏某同样说自己没有钱,但得知要被拘留后,立即联系家人送来了1.7万元。

据了解,截止到4日上午12点,依法向被执行人送达执行文书32件,拘传4人,拘留被执行人7人,即时执结案件7起,实际执行到案金额63万元,并成功执结一起腾房案件。“为力争今年年底基本解决‘执行难’,开展好省、市两级法院组织的‘百日执行攻坚’专项活动,我们开展的‘凌晨执行’行动打响了百日执行攻坚的第一枪。”王爱新说。

任城区人民法院执行局局长王亚洲介绍,之所以选择凌晨6点开展活动,主要考虑到“老赖”们多在家中,执行民警多不会扑空。

时不我待

全新BMW 5系



广告

济宁天泽乾宝行 0537-3862 888